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67.39% 31

30.43% 14

2.17% 1

F1 Ich bin...
Beantwortet: 46 Übersprungen: 0

GESAMT 46

Mutter

Vater

Kein Elternteil

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Mutter

Vater

Kein Elternteil
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21.74% 10

45.65% 21

45.65% 21

13.04% 6

19.57% 9

F2 Mein Kind ist.../Kinder sind...(Mehrfachnennung möglich)
Beantwortet: 46 Übersprungen: 0

Befragte insgesamt: 46  

0 - 5 Jahre

6 - 11 Jahre

12 - 14 Jahre

15 - 16 Jahre

17 - 18 Jahre

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

0 - 5 Jahre

6 - 11 Jahre

12 - 14 Jahre

15 - 16 Jahre

17 - 18 Jahre
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6.52% 3

93.48% 43

F3 Ist Ihr Kind (oder eines Ihrer Kinder) chronisch krank?
Beantwortet: 46 Übersprungen: 0

GESAMT 46

Ja

Nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein
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91.30% 42

8.70% 4

0.00% 0

F4 Hat Ihr Kind/Kinder alle wesentlichen Grundimpfungen
altersentsprechend erhalten?

Beantwortet: 46 Übersprungen: 0

GESAMT 46

Ja

Nein

Weiß nicht

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein

Weiß nicht



Elternfragebogen COVID-19 (Corona) Impfung für Kinder ab 12 Jahren SurveyMonkey

5 / 16

78.26% 36

6.52% 3

15.22% 7

F5 Haben Sie sich mit dem Thema „Impfen von Jugendlichen gegen
COVID-19 (Corona)“ beschäftigt?

Beantwortet: 46 Übersprungen: 0

GESAMT 46

Ja

Nein

Teilweise

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein

Teilweise
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21.74% 10

28.26% 13

17.39% 8

10.87% 5

21.74% 10

F6 Möchten Sie Ihr Kind/Kinder gegen COVID-19 (Corona) impfen
lassen?

Beantwortet: 46 Übersprungen: 0

GESAMT 46

Ja, auf jeden
Fall

Ja, aber nur
wenn die...

Nein, noch
nicht

Nein,
überhaupt nicht

Ich bin noch
unentschlossen

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja, auf jeden Fall

Ja, aber nur wenn die Impfung von der STIKO (Ständige Impfkommission) empfohlen wird

Nein, noch nicht

Nein, überhaupt nicht

Ich bin noch unentschlossen
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60.61% 20

24.24% 8

48.48% 16

24.24% 8

63.64% 21

66.67% 22

24.24% 8

3.03% 1

42.42% 14

F7 Wenn ja und unentschlossen: Warum möchten Sie Ihr Kind/Kinder
gegen COVID-19 impfen lassen? (Mehrfachnennung möglich)

Beantwortet: 33 Übersprungen: 13

Befragte insgesamt: 33  

# ANDERE: DATE

1 Um die Quarantäne bei einem Fall in der Schule umgehen zu können 6/15/2021 5:04 PM

2 Um den eventuellen Folgen von long covid vorzubeugen 6/10/2021 8:40 AM

3 Nein 6/9/2021 4:42 PM

Angst vor
schwerem...

Aufgrund von
Risikogruppe...

Um wieder
Freiheit für...

Um wieder zu
reisen

Um wieder ein
normales Leb...

Um meinen
Beitrag zum...

Um wieder ohne
Maske zu leben

Druck von
Familie/Freu...

Um wieder
Präsenzunter...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Angst vor schwerem Krankheitsverlauf bei Ansteckung mit Corona

Aufgrund von Risikogruppen innerhalb der engeren Familie

Um wieder Freiheit für Sport, Freizeit, Restaurants etc. zu erhalten

Um wieder zu reisen

Um wieder ein normales Leben zu führen

Um meinen Beitrag zum Schutz der Gesellschaft zu leisten

Um wieder ohne Maske zu leben

Druck von Familie/Freunden

Um wieder Präsenzunterricht in der Schule zu gewährleisten
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69.23% 18

30.77% 8

11.54% 3

57.69% 15

0.00% 0

53.85% 14

3.85% 1

F8 Wenn nein oder unentschlossen: Warum möchten Sie ihr Kind nicht
gegen COVID-19 (Corona) impfen lassen? (Mehrfachnennung möglich)

Beantwortet: 26 Übersprungen: 20

Befragte insgesamt: 26  

# ANDERE: DATE

1 im moment sehe ich auch den nutzen im vergleich zum risiko nicht; aber auch das virus ist
ja noch nicht ausreichend erforscht. von daher, ist es schwer das als geundsätzlichen grund
anzugeben. aber ja, ich denke, dass eine infektion für mein kind nicht gefährlicher ist, als
eine impfung für die es noch keine langzeitstudien gibt.

6/10/2021 11:22 AM

Zu wenig
erforscht

Kinder
erkranken ni...

Angst vor
Impfreaktion

Ich befürchte
langfristige...

Ich bin
generell geg...

Ich sehe den
Nutzen nicht...

Kind hat Angst
vor Spritzen

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Zu wenig erforscht

Kinder erkranken nicht schwer

Angst vor Impfreaktion

Ich befürchte langfristige Nebenwirkungen

Ich bin generell gegen Impfen

Ich sehe den Nutzen nicht im Vergleich zum Risiko

Kind hat Angst vor Spritzen
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80.43% 37

15.22% 7

4.35% 2

F9 Haben Sie selbst schon eine COVID-19 (Corona) Impfung erhalten
bzw. planen diese für sich?

Beantwortet: 46 Übersprungen: 0

GESAMT 46

Ja

Nein

Ich bin noch
unentschlossen

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein

Ich bin noch unentschlossen
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65.22% 30

52.17% 24

19.57% 9

2.17% 1

23.91% 11

26.09% 12

4.35% 2

19.57% 9

17.39% 8

F10 Wer beeinflusst Ihre Meinung zum Impfen? (Mehrfachnennung
möglich)

Beantwortet: 46 Übersprungen: 0

Befragte insgesamt: 46  

# ANDERE: DATE

1 Presse 6/16/2021 10:53 AM

2 Wissenschaftler 6/14/2021 9:41 PM

3 Eigenständige Forschung 6/11/2021 7:22 PM

Arzt

STIKO
(Ständige...

Politik

Schule

Freunde

Familie

Social Media

Keiner

Andere:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Arzt

STIKO (Ständige Impfkommission)

Politik

Schule

Freunde

Familie

Social Media

Keiner

Andere:
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4 jeglich art von information, die seriös und glaubwürdig/wissentschaftlich über die impfung
ihre wirkungsweise und möglichen nebenwirkungen aufklärt

6/10/2021 11:22 AM

5 Wissenschaft 6/9/2021 11:56 PM

6 Bin in medizinischer Forschung tätig und bilde meine Meinung auf Grund von Daten 6/9/2021 9:41 PM

7 Presse 6/9/2021 5:32 PM

8 Presse 6/9/2021 4:24 PM
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31.11% 14

68.89% 31

0.00% 0

F11 Hat Ihr Kind bereits einen Impfwunsch gegen COVID-19
(Corona)geäußert?
Beantwortet: 45 Übersprungen: 1

GESAMT 45

Ja

Nein

Kann mich
nicht erinnern

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein

Kann mich nicht erinnern
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8.70% 4

0.00% 0

58.70% 27

0.00% 0

32.61% 15

F12 Wer trifft in Ihrem Haushalt die Impfentscheidung?
Beantwortet: 46 Übersprungen: 0

GESAMT 46

Mutter

Vater

Eltern
gemeinsam

Jugendliche

Alle gemeinsam

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Mutter

Vater

Eltern gemeinsam

Jugendliche

Alle gemeinsam
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8.70% 4

65.22% 30

26.09% 12

F13 Würden Sie Ihr jugendliches Kind gegen seinen Wunsch impfen
lassen?

Beantwortet: 46 Übersprungen: 0

GESAMT 46

Ja

Nein

Weiß nicht

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein

Weiß nicht
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41.30% 19

17.39% 8

41.30% 19

F14 Würden Sie Ihr jugendliches Kind gegen COVID-19 (Corona) impfen
lassen, wenn dieses den ausdrücklichen Impfwunsch hat, aber Sie

dagegen sind?
Beantwortet: 46 Übersprungen: 0

GESAMT 46

Ja

Nein

Weiß nicht

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein

Weiß nicht
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F15 Möchten Sie sonst noch etwas zum Thema Impfen von Kindern &
Jugendlichen gegen COVID-19 (Corona) loswerden oder anmerken?

Beantwortet: 6 Übersprungen: 40

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Nein 6/10/2021 8:49 PM

2 Nix. 6/10/2021 11:23 AM

3 ich bin kein impfgegner und auch kein covid-leugner. ich verstehe die problematik von covid-
19 für die nationen der erde. trotzdem finde ich es fahrlässig eine impfung, die noch
keinerlei langzeit-studien mitgemacht hat, an das komplette volk – ob jung, ob alt, ob
risikogruppe, oder nicht – zu verimpfen. dass jetzt auch noch die kinder dem selben risiko
ausgesetzt werden sollen, entbehrt meiner meinung nach jehlicher rationalität. ich bin fast
ein bisschen geschockt, das es so läuft, wie es läuft und hätte erwartet, dass mit diesem
thema sensibler umgegangen wird.

6/10/2021 11:22 AM

4 Wir empfinden die Impfung als große Erleichterung von der ständigen Sorge. Unsere älteren
Kinder sind bereits geimpft - bei dem unter 12 jährigen warten wir allerdings auf die
Empfehlung der STIKO und eine verlässlichere Datenlage

6/10/2021 8:40 AM

5 Da Sie einen wirksamen Impfstoff entwickelt haben, können Sie mir sicher sagen, wer bei
Corona einen schweren Verlauf hat, da ein Impfstoff ja nur gut entwickelt werden kann,
wenn man das Virus sehr gut kennt. Bisher konnte ich darüber auch nur Vermutungen
hören, aber es kann weder an den Genen noch am Immunsystem liegen oder doch?

6/9/2021 8:33 PM

6 Nein 6/9/2021 4:42 PM


